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 (مهدي شاكري)  »3«گزينة- 1
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  )64تا60هاي(توان و ريشه، صفحه
----------------------------------------------  

 (حسن ايزدي)  »4«گزينة- 2
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  )58تا54هاي(استدلال و اثبات در هندسه، صفحه
----------------------------------------------  

 حامد حكيمي)(  »1«گزينة- 3

  دقت كنيد، خواهيم داشت:
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  )64تا60هاي(توان و ريشه، صفحه

 )مهدي شاكري(  »1«گزينة- 4

  كنيم:ابتدا اعضا را مشخص مي
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  )10تا 6هايها، صفحه(مجموعه
----------------------------------------------  

 )حسن ايزدي(  »2«گزينة- 5

دانيم كهكنيم. ميبراي حل معادلة تواني مطرح شده، معادله را ساده مي
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  )64تا60هاي(توان و ريشه، صفحه
----------------------------------------------  

 (حسن ايزدي)  »3«گزينة- 6
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  )85تا79هايهاي جبري، صفحه(عبارت

----------------------------------------------  

  لو)(ميثم خواجه  »3«گزينة- 7
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  )89تا86هايهاي جبري، صفحه(عبارت
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  لو)(ميثم خواجه  »2«گزينة- 8
xها يعنيyموازي محور k  

5xصـورتآن بـهگذشـته، معادلـة 5اي با طولچون خط از نقطه 
  است.

  )107تا102هايهاي خطي، صفحه(خط و معادله
----------------------------------------------  

 )حامد حكيمي(  »2«گزينة- 9
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  )89تا86هايهاي جبري، صفحه(عبارت
----------------------------------------------  

 (احمد كلانتر)  »2«گزينة -10

 كنيم:ابتدا عبارت را تجزيه مي
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  )89تا86هايهاي جبري، صفحه(عبارت
----------------------------------------------  

  زاده)(اميرحسين تقي  »3«گزينة -11
؛ بنـابراين ابتـدا شـيب خـط استدانيم كه شيب خطوط موازي برابرمي
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  )107تا102هايهاي خطي، صفحه(خط و معادله
----------------------------------------------  

  (احمد كلانتر)  »3«گزينة -12
كننـددانيم كه يك كسر به ازاي مقاديري كه مخرج آن را صـفر مـيمي

 تعريف نشده است:
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  )118تا114هايهاي گويا، صفحه(عبارت

  زاده)(اميرحسين تقي  »4«گزينة -13
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  )134تا131هاي(حجم و مساحت، صفحه
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 )لوميثم خواجه(  »2«گزينة -14

 راه حل اول: 
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  )129تا126هايهاي گويا، صفحه(عبارت
----------------------------------------------  

  )احمد كلانتر(  »2«گزينة -15
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 )134تا131هاي(حجم و مساحت، صفحه
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 )حسن ايزدي(  »1«گزينة -16

 ها:بررسي گزينه

2»: 1«گزينة 5/xاي نيسـت و جملـهتوان غيرحسابي دارد، پـس يـك
  عبارت گويا نيست.

يك عـدد اسـت و متغيـر نيسـت؛ پـس عبـارت ،»: 2«گزينة
  گوياست.
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  )118تا114هايهاي گويا، صفحه(عبارت

----------------------------------------------  

 )حامد حكيمي(  »3«گزينة -17

با طرفين وسطين داريم:
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  )118تا114هايهاي گويا، صفحه(عبارت
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 )حامد حكيمي(  »1«گزينة -18

1xمقداراگر شـود و طبـق را در مخرج قرار دهيم، حاصل صفر مي
نها مقداري كه به ازاي آن عبارت تعريـف نشـده، همـين صورت سؤال، ت

1x گيريم، داريم:است. ابتدا از مخرج فاكتور مي 

3 2 2 21 1 1x x ax a x (x ) a(x ) (x )(x a)            

1x 21عبـارتريشة(x )(x a)   اسـت. بنـابراين بـراي اينكـه
2 0x a 0ريشه نداشته باشد، بايدa .باشد

  )118تا114هايهاي گويا، صفحه(عبارت
----------------------------------------------  

 )زادهاميرحسين تقي(  »1«گزينة -19

هاي گويا، در هر سـه گزينـه ديگـر متغيرهـا داخـل طبق تعريف عبارت
 .باشنددر نتيجه عبارت گويا نميدارند.راديكال قرار

  )118تا114هايهاي گويا، صفحه(عبارت
----------------------------------------------  

  )زادهاميرحسين تقي(  »3«گزينة -20

1چون در عبارت 3
2 5

x
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
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xصورت كسر چند جمله داخلاي نيست (

 كال است)، اين عبارت گويا نيست.رادي

  )118تا114هايهاي گويا، صفحه(عبارت

  
  )فرآلاله فروزنده(  »3«گزينة -21

بسپار طبيعي جـانوري اسـت، پلاسـتيك و گوشتدر بين مواد نام برده
استيرن بسپار مصنوعي هستند. پس اختلاف خواسته شده برابر يـك پلي

  است. 
  )12تا10هايها در زندگي، صفحهواد و نقش آن(م

----------------------------------------------  

  (اميررضا صفري)  »2«گزينة -22
ولورازيـااز خشـكي واحـد اوليـه، تر منشأ گرفتـهنام دو خشكي كوچك

  بوده است.گندوانا
  ها با توجه به متن كتاب درسي درست هستند.ساير گزينه

  )68و66تا64هاياي، صفحهخت ورقهسا(زمين
----------------------------------------------  

  (اميررضا صفري)  »2«گزينة -23
  بررسي موارد:

توانكه آن را با چاقو ميباشد (به قدريسديم فلزي نرم مي»: 1«گزينة
  قلبي نقش دارند. (نادرست)بريد). يون سديم و پتاسيم در فعاليت

اســيد (محلــول جوهرنمــك)،كلــر در توليــد هيــدروكلريك»: 2«گزينــة
هـاي آب نقـش دارد. كننـدهكشـي و ضـدعفونيهـا، ميكـروبكـشآفت

  (درست)
هـاي بـدن نقـش دارد؛ كلسـيم داراي يد در تنظيم فعاليـت»: 3«گزينة

  نقش مستقيم در استخوان سازي است. (نادرست)
مولكول) ديدهوعي درشتيون آهن در ساختار هموگلوبين (ن»: 4«گزينة
  ها ندارد. (نادرست)شود؛ ولي نقش مستقيمي در رشد استخوانمي

  )9و6،7،8هاي(مواد و نقش آنها در زندگي، صفحه
----------------------------------------------  

  (مهدي سهامي)  »3«گزينة -24
  ها:بررسي گزينه

  نادرست، اين مورد از كاربردهاي كربن و فسفر است.»: 1«گزينة
  نادرست، نام اين يون، يون فلوئوريد است.»: 2«گزينة
  درست، نام اين عنصر كلر است.»: 3»گزينة
هاي فلوئـور و كار رفتن در خمير دندان از كاربردنادرست، به»: 4«گزينة

كـردن آب از ضـدعفونياسيد (نوعي اسـيد قـوي) و توليد هيدروكلريك
  كاربردهاي كلر هستند.

  )6(مواد و نقش آنها در زندگي، صفحة
----------------------------------------------  

  )اميررضا صفري(  »3«گزينة -25
  درستي آمده است. عبارت چهارم بهتنها

  هاي نادرست: بررسي عبارت
  پذيري يكساني ندارند.عبارت اول: فلزها، واكنش

  اند.صورت خالص و برخي به حالت مخلوطارت دوم: برخي از مواد بهعب
دهد و بـه زنـگ آهـن عبارت سوم: آهن به كندي با اكسيژن واكنش مي

  شود.تبديل مي
  )4و1،3هاي(مواد و نقش آنها در زندگي، صفحه

علوم نهم
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  )مهدي سهامي(  »4«گزينة -26
هاي فلز با از دستگيرند، اتمهاي نافلز قرار ميهاي فلز كنار اتموقتي اتم

هاي نـافلز بـا گـرفتن الكتـرون بـه آنيـون دادن الكترون به كاتيون و اتم
  شوند.تبديل مي

  )18ها با يكديگر، صفحة(رفتار اتم
----------------------------------------------  

  )فرحيآرمان(  »1«گزينة -27
و گاز ازسنگ و نفتشناسان براي شناسايي و اكتشاف ذخاير زغالزمين

  كنند. فسيل جانداران مختلف استفاده مي
  )79(آثاري از گذشتة زمين، صفحة

----------------------------------------------  

  )محمدرضا گلزاري(  »3«گزينة -28
هايها، در محل دورشدن ورقهبا توجه به فرضية گسترش بستر اقيانوس

رقـة جديـدي سـاخته آينـد و وكره، مواد مـذاب گوشـته بـالا مـيسنگ
تر از سـاير هاي پوستة زمين جوانشود. بنابراين در اين نواحي سنگمي

هاي آن است. بخش
  )70و69هاياي، صفحهساخت ورقه(زمين

----------------------------------------------  

 رضا گلزاري)(محمد  »2«گزينة -29

  درست است.» پ«تنها مورد
  بررسي موارد:

ندين ميليون سال قبل ورقة عربستان حركت خود را به سمتالف) از چ
  ورقة ايران آغاز كرده است نه برعكس.

  شوند.نشين ميصورت افقي تههاي رسوبي در دريا بهب) لايه
انـد، در قسـمت وسـط كـره نشـأت گرفتـهپ) مواد مذابي كه از سسـت

  كنند.ها صعود ميها به بستر اقيانوساقيانوس
  )71و69هاياي، مكمل صفحهقهساخت ور(زمين

----------------------------------------------  

 (اميررضا صفري)  »2«گزينة -30

شوند كه در محل آن،كره از هم دور ميهاي سنگدر برخي نواحي ورقه
شود. در ايـن آيند و ورقة جديدي ايجاد ميكره بالا ميمواد مذاب سست
دهـد. در برخـي هـاي متعـددي رخ مـي   هلـرزها و زميننواحي آتشفشان

كنندهم برخورد ميشوند بههم نزديك ميكره بههاي سنگنواحي، ورقه
خـوردگي، گسـل و كـوه، چـينهايي مثل رشتهكه نتيجة آن بروز پديده

حوادثي مثل زلزله آتشفشـان اسـت. در اثـر ايـن برخـورد گـاهي ورقـة 
اي دارد.) بـه زيـر ورقـهاقيانوسي (چگالي بيشتري نسبت به ورقـة قـاره

گويند. (درستي مـورد دوم). رود كه به آن پديدة فرورانش مياي ميقاره
دهـد. در برخـي نـواحي هاي بزرگ رخ مـيلرزهدر نتيجة فرورانش زمين

ش در كنار يكديگر اسـت كـه بيشـتر در ها، نوعي لغزديگر، حركت ورقه
شـود هـاي متعـدد مـي زهلـرشود و باعث ايجاد زمينها ديده مياقيانوس

  (درستي مورد اول)
نادرست است؛ زيـرا ايجـاد بسـتر جديـد سومطبق توضيحات بالا، مورد

  شود.اقيانوسي در حركت دورشونده در بستر اقيانوس ديده مي
  )71تا69هاياي، صفحهساخت ورقهزمين(

 (آرمان فرحي)  »4«گزينة -31

شـد، نقطـة جـوش بيشـتر چه تعداد كربن بيشتر باها، هردر هيدروكربن
  شود.تري خارج ميبوده و در برج تقطير از برش پايين

  )33تا31هاي(به دنبال محيطي بهتر براي زندگي، صفحه
----------------------------------------------  

 (اشكان خرمي)  »4«گزينة -32

  كاملاً صحيح است.» 4«گزينة70مطابق پارگراف ابتداي صفحة
  هاي نادرست: هبررسي گزين

 5ايورقة قـارهجايي ورقه اقيانوسي به زيرميزان جابه»: 1«گزينة
  باشد.ميدر سالمترسانتي
هـا رخ لغـز بيشـتر در بسـتر اقيـانوسحركـت امتـداد»: 2«گزينة
  دهد.مي

  اين گزينه تعريف درزه است.»: 3«گزينة
  )72و70هاياي، صفحه(زمين ساخت ورقه

----------------------------------------------  

 )علي اميني(  »3«گزينة -33

  صورت زير است:پذيري فلزات داده شده بهجايي كه ترتيب واكنشاز آن
Mg Zn Fe Cu Au     

توانـد فلـز روي را از ي صورت سؤال منيزيم مـيهابنابراين از بين گزينه
  محلول سولفات آن خارج كند.

  )3ها در زندگي، صفحة(مواد و نقش آن
----------------------------------------------  

 )اشكان خرمي(  »4«گزينة -34

آينـد و اكنون از وسط درياي سرخ مواد مـذاب خميـر كـره بـالا مـيهم
با ادامة اين روند دريـاي سـرخ بـه اقيـانوس سازندپوستة جديدي را مي

  جديدي مبدل خواهد شد. 
  )71اي، صفحة(زمين ساخت ورقه

----------------------------------------------  

 )محسن كوهي(  »1«گزينة -35

  بررسي گزينة نادرست:
شونده دو ورقة اقيانوسـي، امكـان تشـكيل در حركت نزديك»: 1«گزينة
هـاي اقيانوسـي، رد. امـا در حركـت دورشـوندة ورقـهكوه وجـود دارشته
  شوند. كوه تشكيل نميرشته

  )71تا69هاياي، صفحه(زمين ساخت ورقه
----------------------------------------------  

 )علي اميني(  »1«گزينة -36

هـاي طبيعـي بـه دام وقتي جانداران درون صمغ گياهـان و يـا يخچـال
  شوند (كپي برابر اصل).به فسيل تبديل ميافتند، به طور كاملمي

به علاوه در اثر تشكيل فسيل بـه روش جانشـيني مـواد معـدني، شـكل 
ظاهري فسيل ايجاد شده كاملاً بـا شـكل جانـدار قبـل از فسـيل شـدن 

  يكسان است ولي تركيب مواد سازندة فسيل ايجاد شده با تركيب مواد
ست. با توجه به اين مطالـب، سازندة جاندار قبل از فسيل شدن متفاوت ا

  درست است.» 1«گزينة
  )77زمين، صفحة(آثاري از گذشتة
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 (آرمان فرحي)  »3«گزينة -37

از دستگاه تقطير ساده براي جداسازي مخلوط دو مايع استفاده
ها براساس تفاوت در نقطة جـوش شود. در اين دستگاه مايعمي

يعي كه نقطةشوند. به طوري كه با گرما دادن، مااز هم جدا مي
تـر)، زودتـر بخـار و از تري دارد (تعداد كـربن كـمجوش پايين

  شود. مخلوط جدا مي
  )32تا30هاي(به دنبال محيطي بهتر براي زندگي، صفحه

----------------------------------------------  

 (محسن كوهي)  »3«گزينة -38

انـد و هـر دو بـه با توجه به اينكه از ابتداي جاده شروع به حركت كـرده
دقيقـه 20اند پس يعني هر دو بعد ازتعداد دفعات زوج مسير را پيموده

جايي هر دو صفر است و چون اولياند. پس جابهبه ابتداي جاده برگشته
تعداد دفعات كمتري جاده را طي كرده پس مسافت كمتـري پيمـوده و 

ر كـرد تـوان اظهـارنظ تندي متوسط آن كمتر است. در مورد شتاب نمي
  زيرا ممكن است هر دو با تندي ثابت حركت كرده باشند. 
  )50تا42هاي(حركت چيست، صفحه

----------------------------------------------  

 (محمدرضا گلزاري)  »2«گزينة -39

باشد كه اجزاي آن براساسها مينفت خام مخلوطي از انواع هيدروكربن
شـوند. نفت (و برج تقطير) جـدا مـيتفاوت در نقطة جوش در پالايشگاه

تـري دارد زودتـر طوري كه با گرمادادن، مايعي كه نقطة جوش پـايين به
شود. همچنين در پالايشگاه نفت (و بـرج تقطيـر) بـا توجـه بـه بخار مي
صـورت ها، مخلوط هيدروكربني بـهبودن نقطة جوش هيدروكربننزديك

هاي نفتـي ها در برش ططوري كه رنگ مخلوگردد. بهبرش نفتي جدا مي
Aتر است. با اين تفاسير، مقايسـه تر و پررنگبا نقطة جوش بيشتر، تيره

Aبراساس نقطة جوش: CوBو C B   
ها بـا افـزايش تعـداد كـربن، نقطـة دانيد كه در هيدروكربنهمچنين مي

هم درستيابد. پس مقايسه فوق، براساس تعداد كربنجوش افزايش مي
  باشد. مي» 2«است و پاسخ درست، گزينة

  )33تا31هاي(به دنبال محيطي بهتر براي زندگي، صفحه
----------------------------------------------  

 (علي اميني)  »3«گزينة -40

اتن)، پيوندهاي اشتراكي جديدنمايش تشكيل پلي -7با توجه به شكل (
  ود. شهاي كربن ايجاد ميبين اتم

  ها:تشريح ساير گزينه
به ازاي متصل شدن سه مولكول به يكديگر، دو پيوند جديد»: 1«گزينة

  شود. اشتراكي تشكيل مي
اتـن از اتـن، مولكـول هيـدروژن توليـد بـراي تشـكيل پلـي»: 2«گزينة
  شود.نمي

شـكند، هاي كربن در اتن ميابتدا پيوندهاي دوگانه بين اتم»: 4«گزينة
  شوند. ها با پيوند اشتراكي جديد به هم متصل ميولكولسپس اين م

  )35(به دنبال محيطي بهتر براي زندگي، صفحة


